

男人VS男孩大不同，几招辨别男人成熟度！

1.男人知道自己想要的是什么，而且勇敢的追求

男孩可能对于自己想要的有模糊的概念，但不是真的知道。男孩做决定时不会想太多，而且就算他开始动手，也不会放太多的心力追求。总而言之，男孩是被动的，而男人则是积极争取自己想要的。

2.男人为自己的未来做规划，而且正努力地婚姻与家庭打好基础

男孩则是活在当下，他只会计划这个周末该去哪个酒吧玩玩罢了。

3.男人喜欢聪明、会支持他的女人

此外他也会选择跟自己的价值观相似的伴侣。而男孩的眼中只有最辣、最狂野的女孩们。

4.当男人遇到一个好女人时，他会主动接近她、了解她

若是男孩的话，只会试探看看你的心意，而不会认真追求你。

5.男人愿意聊一些会令他们难堪的话题

他对于自己的立场与意图都十分坦诚。男孩拒绝谈论自己真实的感觉，而男孩也不准备解决这样的窘境，取而代之的是逃避这些问题或者找藉口掩饰他对你其实只是玩玩而已的事实。

6.男人知道怎么全心全意为一个女人付出自己

男孩则总是在“试探”你——他不会完全地对你认真，因为他不知道自己是不是真的准备好了。但实际上，因为他只是个男孩，不管他遇到多好的女生，他都不会有准备好的一天。

7.男人会花时间思考自己想变成什么样的人

或者不想再当某种人。他会思索自己的价值在哪。但另一方面，男孩还没建立起自己的价值或道德观念，想法也常常在改变。

你那么爱他，为什么他还是留不住？

-01-

很多鸡汤里都说“女人要在爱情里保持清醒，不能迷失了自己”。作者本意，大概是给女人警醒，不要在爱里委屈求全，被渣男糟蹋。却没想到，有那么多女人打着“做自己”的旗号，做着伤害恋人的事。

情人节第二天，我一到办公室就看到了孟婕。孟婕从来都是踩着点上班打卡的，虽然极少迟到，但也从来没有早到过。而那天，她居然早到了大半个小时。

我调侃她：“怎么了，昨天玩太嗨了，‘性’奋得睡不着吗？”她抬头看了看我，眼泪就开始往下掉。

我下了一跳，赶紧给她顺顺背，问她怎么了。

孟婕说，她在情人节里和男友分手了。

-02-

情人节那天，男友说要带上她和另一对情侣来一个 double dating。

孟婕天还没亮就开始化妆，穿上一件性感的连衣裙。她还穿上新买的高跟鞋。虽然男友总说喜欢她清纯的样子，但她却想打扮得更漂亮，把朋友比下去。

她精心装扮，却因此迟到了一个小时。到了约定地点，男友并没有表现得如她想象得那么开心。他只皱了皱眉头，脱下了自己的外套，围在了孟婕的短裙上。

孟婕有点生气了，一把扯下男友的外套说：“你不知道我为了今天的花了多长时间来化妆，挑衣服。你都不抱抱我说‘情人节快乐’，还黑着脸！”

孟婕原本想让男友对她道歉，没想到男友反过来指责她说：“三个人等你这么久，就是为了让你化这么浓的妆，穿这么短

的衣服？我原本打算带你去学你喜欢的陶瓷，你穿得这么光鲜亮丽，你是看着我做，还是回家换套衣服再去做？”

孟婕气不打一处来，觉得自己精心准备男友却不领情，就说了“分手”，扭头就走。

-03-

孟婕说，这不是男友第一次“不领情”了。

平日里，在孟婕准备下厨做饭的时候，男友会带上她下馆子。有的时候，她在做家务，男友却非得拉着她一起看电视。

她觉得，她这么努力为他做一个人人称羡的贤妻良母，他却无动于衷，一定是他不爱自己了。

不少人都在爱情中碰壁，我为他做尽一切，那么爱他，他却无动于衷。但，你真的爱对了方式了吗？

对于某些人来说，另一半把家整理得干干净净、整整齐齐就是爱，这样可以让他毫无顾虑地在外打拼。但对于另一些人来说，另一半能陪他尽情玩乐才是爱，他不需要被管控，不会被束缚。

我们经常说价值偏好，这一点对于我们或是恋人来说都同样适用。我们除了要明确什么是自己不能妥协的，还需要明白对方的底线。

如果对方爱的就是一个清纯可爱的你，即使你打扮得再妖艳性感，他也不懂得欣赏。如果对方爱的是你和他在一起过平凡简单的生活，即使你给他买再贵的礼物，他也只会觉得你不懂节俭。

-04-

小的时候，我们都曾经有过这样的经历。

父母做了一件我们不喜欢的东西，我们表达出我们的不满，但父母却不以为然。他们

说：“我这样都是为了你好，我是爱你才这么做的。”

父母一直用他们的方式来爱我们，而我们却并不感觉到被爱。长大之后，我们很有可能延续了父母对待我们的方式去对待爱人。

我们会不自觉地打着“爱”的旗号做着伤害爱人的事。我们会认为“我爱你，所以我会为你付出一切。而你爱我，你就应该接受这一切，并感恩戴德。”

但却少有人想，如果我们爱的方式不是他所喜欢的，那么他就如同当年的那个孩子一样，被你“绑架”，只能闷不作声。他不能委屈你，他就只能委屈自己，接受你的一切。当他不愿意再受委屈的时候，他就会离开。

-05-

在你埋怨他不领情、不爱你的时候，你有没有想过，或许自己可以换个角度想问题。

既然你愿意倾尽所有对他好，为什么你不愿意稍微改变，以他喜欢的方式去爱他呢？

这时候，你可以把爱和爱的表达方式分开。先是承认彼此之间是有爱的，你才会甘愿去改变。而不是认定他爱你，就一定要接受你的表达方式。

你还可以去问问他，他想要的是一种怎样的爱情，了解清楚他的价值偏好。如果他喜欢漂亮的你，那么你可以把爱表现为“女为悦己者容”。如果他喜欢的是勤快能干的你，那么你为他洗手作羹汤的样子，会被他牢记在心中。

用他喜欢的方式去爱他、对待他，可能比起你费尽心思却不得要领的讨好更能让他感动。

有人说：爱是用一半的自由换取回相伴一生。坚持自己的原则，除此外均可妥协，用这一半来换取他对你的爱，换取两人相伴一生。而他也需如此，两人才有可能幸福一生。

如何维持夫妻感情？首先需要找出吵架源头

近距离容易产生摩擦，因此夫妻在婚姻生活中，常为小事而吵架是正常的。但是若双方长时间吵架，不仅毁了生活中的激情，还会不断消耗两人的感情。

要想两个人的感情如胶似漆，我们不能让问题消失，却可以找出问题所在，然后通过有效的手段来消除。那么，夫妻间常常会为了哪些事而吵架呢？

1.一方情绪低落

一位丈夫就说：“当我下班后回到家，我感觉很高兴，但妻子却很疲惫，而且还承受着上班的压力。这也毁了我的好心情。我觉得，让别人心情变差比让人心情变好容易得多。”

低落情绪确实容易相互影响。不过，人们可以选择不受配偶低落情绪的影响，当对方情绪低落时，自己一定要保持乐观，平常心，好日子是过出来的，不开心是一天，开心也是一天，为何要过得不开心呢？

2.不注重健康

结婚以后，你们两个是要过日子的，身体既是自己的，也是妻子、家庭的，你的健康跟生活的好坏息息相关，所以千万不要有“我的身体我负责”的想法。

男人不会在乎自己的身体，这时妻子可以在一些时候给他准备一些东西，慢慢引导他吃健康食物，养成健康的习惯，形成习惯后，他自然就接受了。

3.家务分工不合理

如果家务分工不合理，很容易就会出现埋怨。不管你有多么不爱干净，家庭环境是该两个人共同经营的，家务是小事，但如果肯为她分担，这会让她很安心。而且，男人做家务也是一种责任心的体现。

4.孩子的教育问题

一位妻子说：“我们在如何对待自己儿子问题上存在分歧，我丈夫想多给他些零花钱，我觉得没有必要，争吵因此产生。”

这种情况下，应该采取务实态度，坐下来，诚实地评估零花钱多少的利与弊。如果还不行，那么就听听其他朋友的建议。

最好的关系，是亲近地保持距离

我的母亲性格内敛话也不多，对家人子女极尽温柔，和邻居同事也友好相处，在她的那里没有仰视也没有低眉，对任何人都很友善。但我又看她大部分时间独来独往，上下班一个人走，买菜、健身、散步也常常是一个人，和所有人的相处都保持着一种若有若无的距离。

当时的我以为独来独往代表没有朋友，有时候被同学疏远落单的时候还会很伤心。母亲却说：“当你能走得更远看得更多的时候，才会遇到真正的同路人，或许才能一生为伴和终身为友。而且越是时间长久的陪伴，就越是要保持距离，一条路也不非要事事都问，天天都讲，有人偶尔迷途也不必着急去找，谁都得独自成长，这才是爱。”

母亲有三位闺蜜，少年时的伙伴相知了六十多年，看似柔弱她也是家庭的主心骨，年龄老去却发出温暖强大的光，给予我们力量。待人友善尊重他人的隐私和习惯是教养，独来独往有距离的相亲相爱是性格，这也成就了母亲一生的平静与幸福。

别小看了生活里的这些距离，我们有多少情感最终都是败在距离上。利益与伤害，烦恼与怨言，吵闹与挣扎，无非都在这个距离上

折腾，远了生出不满，近里又生出矛盾。都说距离产生美，其实，那就是彼此尊重能够随时退一步的海阔天空。

人性有贪欲，常常控制不住喜欢得寸进尺，太进了更容易变成占便宜，管闲事，好暧昧，多猜忌，如果不用距离来加以节制，那接下来就顺理成章的又卖乖了。于是，亲人心寒，爱人反目，朋友疏远，同事与陌生人之间就更不要说了。

经常看到有些人好的时候像一家人，翻的时候又成了仇人，亲兄弟还要明算帐呢，你为什么就把别人不当“干粮”或太当了“干粮”？在和别人交往的过程中，我们都应该保持距离，不是不交心，而是给对方的心留下一小片地方，我们没有权利侵犯别人的隐私，强暴别人的意愿，大不了话不投机半句多，也比那些毫无意义的要求与辩论强。也不是不热情，而是给自己留一点缓，以免过热招至别人的反感。

特别是对不熟悉的人，即便是关心也要把握尺度，以保护别人的自尊心为重，以免自己的好心也被当成了“驴肝肺”。别那么热心，这份心首先要用对了地方，别那么好奇，好奇会害死猫，也别那么多事，以为自己最聪明，更别那么过分，觉得别人都是应该的。

你终究不是别人，别人也不是你，打着关心的旗号窥探议论别人的生活不就是无聊？借着熟悉的便利指手画脚干涉别人的生活不就是可笑？生活里过得最不开心又讨人嫌的就是“近则不逊远则怨”，相近了看你不顺眼不尊重你，远离了又会埋怨你生出是非。

人与人之间都应该保持一段距离，远远近近自己定，原则是让别人轻松，让自己愉快，让相爱的人长久，让合作的事顺利。亲人间距离是爱护，爱人之间距离是美丽，朋友之间距离是尊重，同事之间距离是职业，陌生人之间距离是礼貌。

适当的距离是我们表达爱的最佳方式，爱不是枷锁更不是手段，人与人之间要用爱来沟通，但别用爱来说事较真。而距离，给我们提供了这样一个空间，让里面既有自己又有别人，合作可以愉快，相处很是轻松，帮助也常会帮到点子上，不是八卦和瞎起哄。就算有朝一日我们要走的路不再相同，也能够问心无愧地分手告别，只是平常。

原来，距离就是尊重，尊重又让我们每个人都得以尊严着美丽，不贫富，没有阶层，抛开利益，不计得失，这样才能做到真正的以诚

相待，我们也才能从中体味到爱的温暖与力量。不然大部分都是在扯淡，帮不上忙帮倒忙，更有甚者根本就是大喇叭，喜欢扑风捉影说点别人的事，以讹传讹看别人的笑话，或者自作聪明的去猜测些别人的生活，满足自己或好奇或阴暗或嫉妒的心。

对于生活里的这类人，就不是什么保持距离的问题了，而是要干脆远离，没时间不奉陪。

没有距离的相处才是一种自私的表现，因为是你只想着自己才会忽略别人的感受。如果说那是爱，自私的爱又能走多远？当我们最终在爱里失去了别人，又因此失去了自己，在痛苦里最终失去了善良，又因此失去了世界的时候，你就会明白，距离原来是爱的翅膀，而用距离来节制爱，才是最恰当的爱护与情谊。

不必靠得太近，还要有各自的生活，也不会离得太远，只有一个转身的距离。



让我们慢慢地走近，不要问彼此从哪里来到哪里去，遇见就好。如果路不同，就让我们这么擦肩而过，又慢慢地走远。你依旧带着你的美丽，好让下一个人把你深情守望。

最好的关系，是亲近地保持距离，包括父母，子女，夫妻，朋友，同事，等等。让我们保持自己的意愿和生活方式，同时尊重他人的一切，终究还是要留点空间才能各得其所，过上自己想要的生活。

王珣，笔名“芙蓉树下”，新浪点击千万名博，知名两性情感作家，畅销书作者，新锐编剧。